

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девушка моего брата

Начну с самого начала! у меня есть троюродный брат, Вадим, отношения у нас были очень хорошие когда то! он был моим одним из лучших друзей! он начал встречаться девушкой, Ника ее зовут! большей частью эта история посвящена ей! я ее мягко говоря не долюбиваю, по одной простой причине! у нее очень плохой характер! объясню в крациях! с кем она начинает общаться, пообщается буквально пару дней, и все, этот человек лучший друг, самый любимый, и т. д! плюс в лицо она говорит что обожает тебя, а как с ней перестаешь общаться, находит нового друга, или подругу, начинает этому человеку про тебя рассказывать какой ты плохой! да и она постоянно загружает как можно больше людей своими проблемами! за эту черту характера не только я ее не долюбиваю, но и 90% наших общих знакомых! что Вадим в ней нашел я не понимаю!

### 1 ЧАСТЬ! НАЧАЛО!

Вадим уехал в командировку куда то в Азию на 2, 5 года, Ника с ним не поехала по тому что у нее была учеба! сначала все шло очень хорошо, она не скем не гуляла, но не по той причине что Вадима нет, а потому что за несколько месяцев до отношений с Вадимом, она что то накосячила жестоко перед своими всеми подружками, да так что все ее бывшие подружки пришли с ней разбираться, чутли не избили ее! и по этому у нее больше не было друзей! ну вот, брат уехал, я ему сразу сказал что бы не обижался, но за ней следить я не собираюсь! он не обиделся на это, потому что знал как я к ней отношусь! но все же ради брата я иногда звал к себе в гости, пару раз ее брал с нами на озеро, на тур. базу, просто в клуб! она была не против! конечно говорить в лицо как я к ней отношусь мне не хотелось! я знал что если она это узнает, то она начнет настраивать против меня Вадима! он верил все что она говорит, по тому что за время их отношений стал «подкаблучником»

ну вот, продолжу! прошло примерно пол года так, я с ней виделся все реже! мягко говоря она мне очень надоела! теперь она стала звонить сама, договариваться что бы погуляли, а когда зима началась, что бы ко мне в гости придти! ну не то что бы договариваться, наш диалог звучал примерно так

— привет

— привет

— я сегодня часов в 5 к тебе зайду, будь дома!

мне эти напрашивания очень быстро надоели, тем более она приходила в выходные дни, а у нас тогда была с друзьями традиция, в выходные вечером куда нибудь ходить отдыхать! ну она не особо любила шумные места, компании! да ей не интересно было! по тому что она практически не пьет, что ей с нами пьяными сидеть! темболее с одними парнями! ну мне ее приходы в гости надоели по тому что она приходила обычно часов в 5, и принципиально не уходила часов до 9—10 вечера! ну соответственно я приходил к друзьям, они уже все пьяные, запарились меня ждать, все выказывают какой я тормоз, и ТД! что то я как до затянул) ну короче я начал ее обламывать! она звонит, я придумываю какие нибудь планы срочные на вечер, который по-любому как отмазка прокатят! она сначала верила, а потом выяснилось что ей кто то сдал меня по полной! как я к ней отношусь, почему ей не говорю, что я от нее отмазываюсь тупо! соответственно она очень сильно на меня обиделась! (как говориться хотел как лучше, получилось как всегда)

она перестала звонить мне, через какое то время выяснилось что один из моих друзей с ней сейчас как бы без Палева гуляет! тогда не кто не придал этому значения, а зря!

## 2 ЧАСТЬ! Я В ШОКЕ!

прошло где то 4 месяца с тех пор как мы с Никой перестали общаться, до меня через знакомых, друзей дошла такая история!

Ника оказалась Бл\*дью! она постоянно обслуживает своего бывшего одноклассника, и его друзей! есть и доказательства в виде фото, но их практически не достать, по тому что ее однокласснику это не надо! он видимо понимал что если она узнает что фото ходит по рукам ее знакомых, то значит кто то из них ее заслал, и по этому бесплатной проститутки для них больше не будет! но это была далеко не последняя новость! мы начали догадываться что у нее и нашего друга что то есть! я не хотел что бы брату наставили рога, и моей целью было спалить ее, и предоставить ему по приезду из командировки доказательства! я стал как можно чаще гулять с этим другом, но не чего не мог найти, не каких доказательств, он мне не чего не говорил, да я и не спрашивал! прошло пару месяцев, я уже забил на эту тему, но случайно оказался в гостях у сестры этого друга, она мне показывала фото, и не специально показала несколько фото где она, друг и Ника! и на одной фотке Ника с ним целовалась! я сделал вид что мне без разницы, в скоре ушел! пока я с лучшим другом решали что нам с этим делать, ждать Вадима, или самим ему объяснить на кулаках что так не делается, выяснилось что тогда Нике это он меня сдал! кстати говоря с тех пор как Ника узнала правду, как я и думал Вадим мне перестал звонить, писать на фейсбуке, мои сообщения игнорировал! ну соответственно я решил с ним разобраться, пришел в его подъезд, ждал пока он приедет с института, наконец дождался! поскольку у меня была 70% уверенность что в честном бою он меня уделает, я решил ему сразу ударить, по пинать его, а когда я посчитаю что хватит, потом ему объяснить за что это! ну так все и вышло!

в тот же вечер он еще не только от меня «люлей получил»! он додумался придти к моему лучшему другу рассказывать про то что я сделал! после чего его впинал еще мой друг! мы с другом дозвонились до моего брата, рассказали ему все, он сначала на нас наорал за что мы типа не любим так Нику что хотим что бы они расстались! потом видимо понял что это не просто так, на следующий день сам позвонил, еще раз нас выслушал, ну тем же вечером расстался с ней!

## 3 ЧАСТЬ! В ОТКРЫТУЮ!

так получилось что через месяц после этого всего, мы случайно познакомились с Никиным одноклассником, зовут его Ден, которого она обслуживала! разговорились, он сказал что они ее давно не трахают, ну у моего друга появилась идея, и он предложил что бы Ден ее уговорил снова их обслужить, и что бы мы приехали! ну и как последнюю шлюху с ними ее оттрахать! и это все получилось, Ника когда нас увидела даже не сколько не смутилась! сразу поняла зачем мы здесь! мы были у Дена на квартире, это было что то! понятно что все пили, развлекались, заводили Нику в спальню, по одному кто хотел, после человека второго она уже не стесняясь ходила по квартире абсолютно голая, пьяные парни хватили ее кто куда захочет, один просто взял ее за волосы, нагнул, достал свой член из штанов, и засунул ей в рот, по трахал ее пару минут, потом просто толкнул ее, она упала на спину! мне ее в тот момент даже стало немножко жалко, как бы любовь брата же! но за брата было обидней! я пропущу моменты как ее трахали (не считаю нужным это рассказывать, не для извращенцев которым это будет интересно пишу, так что извините) продолжу! ну вот, прошел так весь день, из всех

кто там был, только я и друг по брезговали ее трахать! мы решили уехать, пока прогревали машину, вышла и она, и подошла к нам, и сказала что не ожидала что все так получится, попросила подвезти ее, но друг мой сказал что ему стремно будет с ней в одной машине по Московским пробкам ехать, и добавил что от нее хуями несет, и что машина провоняет! у Ники на глазах почти сразу после этой фразы появились слезы, развернулась, разревелась и ушла!

мы с Вадимом начали снова созваниваться, все было отлично! долго не чего не слышали про Нику, прошло время, вернулся Вадим, что бы у него не началась депрессия мы водили его по барам, клубам, знакомили его с девушки! но новости о Нике не заставили о себе ждать! она завязала обслуживать Дена, начала снова встречаться на нашим «другом»! в скоре расстались! но это уже не важно)

#### 4 ЧАСТЬ! ИТОГ!

после приезда Вадима прошел год, Ника уже родила, уверен что сама не знает от кого, но мой брат придурок снова с ней начал встречаться! сделал ей предложение, стал отцом ее ребенка, сейчас она снова беременна, уверен что не от него) с тех пор я его уважать перестал, да и не только я!)

вот такая вот история)

E-mail автора: avtor\_sex@mail.ru